



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

05 січня 2023 р.

Київ

№ 2-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «AGROFERT, a.s.» (далі – компанія «AGROFERT») (м. Прага, Чеська Республіка) та «Borealis AG» (далі – компанія «Borealis») (м. Відень, Австрія) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в безпосередньому придбанні компанією «AGROFERT» квотувань у компанії «Feboran EOOD» (м. Софія, Болгарія), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

Компанія «Feboran EOOD» володіє корпоративними правами підконтрольних компаній та здійснює надання усіх послуг на користь таких компаній, та не здійснює господарської діяльності в Україні;

контроль над компанією «Feboran EOOD» здійснює компанія «Borealis», відносини контролю з якою після здійснення концентрації будуть припинені;

контроль над компанією «Borealis» здійснює компанія «OMV Aktiengesellschaft» (м. Відень, Австрія), яка не здійснює господарської діяльності в Україні.

Компанія «AGROFERT» здійснює господарську діяльність в Україні, зокрема, з *[Інформація, доступ до якої обмежено]*;

акції компанії «AGROFERT» належать приватним трастовим фондам «AB private trust I, svěřenský fond» (далі – Траст I) та «AB private trust II, svěřenský fond» (далі разом – Трасти), якими керують довірчі керуючі, які діють незалежно один від одного; нагляд за належним адмініструванням Трастів здійснює рада захисників, яка складається з трьох членів;

довірчий керуючий Трасту I здійснює одноосібний контроль над компанією «AGROFERT»;

засновником і бенефіціаром Трастів є фізична особа – громадянин Чеської Республіки;

компанія «AGROFERT» разом з усіма підконтрольними їй дочірніми компаніями утворює Групу AGROFERT та є її материнською компанією;

Траст І також пов'язаний відносинами контролю з компанією «SynBiol, a.s.» (далі – компанія «SynBiol») (м. Прага, Чеська Республіка), яка здійснює господарську діяльність в Україні, зокрема, з *[Інформація, доступ до якої обмежено]*;

компанія «SynBiol» разом з усіма підконтрольними їй дочірніми компаніями утворює Групу SynBiol;

Група AGROFERT та Група SynBiol разом з усіма юридичними та фізичними особами, пов'язаними з ними відносинами контролю, утворюють Групу Покупця;

Група Покупця здійснює господарську діяльність в Україні через суб'єктів господарювання – нерезидентів України, зокрема, з: *[Інформація, доступ до якої обмежено]*.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «AGROFERT, a.s.» (м. Прага, Чеська Республіка) на безпосереднє придбання квотувань у компанії «Feboran EOOD» (м. Софія, Болгарія), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА